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Communiqué de presse
Andenne ; le 14 mai 2019

Fournipac : la révérence d’une dame de cœur 

A la direction de Fournipac depuis 29 ans, Danielle Elias quittera  l’entreprise en août prochain.  À cette occasion, Madame Elias a souhaité remercier l’ensemble du personnel, les équipes et les organismes qui ont aidé au développement de l’entreprise de travail adapté durant près de 45 ans. 
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Vendredi 26 avril dernier, l’ensemble des partenaires ont donc été conviés à une réception conviviale, qui a eu lieu dans un endroit symbolique puisque celle-ci s’est tenue sur le site de Sclayn, (ancien abattoir de volailles), où l’histoire de Fournipac a commencé en 1975. 

Fournipac est une entreprise de travail adapté, agréée par l’AVIQ, active depuis sa création dans le secteur agro-alimentaire. Sa mission essentielle est de donner du travail à des personnes qui ont une certaine fragilité et de leur assurer un salaire décent. 
L’entreprise s’est régulièrement développée ; elle employait 40 travailleurs en 1990 ; ce chiffre est passé à 95 personnes en 2018.

Installée sur le zoning de Seilles depuis 2009, Fournipac dispose d’une usine de production et de conditionnement alimentaire qui répond aux normes les plus sévères. Fournipac développe essentiellement des partenariats avec d’autres entreprises andennaises, telles Idpak/Goumanisto, Père Olive et Panistar.

Nouvelle direction

C’est Laurent Lambeets qui va reprendre le flambeau à la tête de l’entreprise en août 2019. Il a travaillé comme conseiller en prévention chez Ter Beke, en gestion de projet pour l’entreprise Metarom (industrie agro-alimentaire qui élabore des solutions aromatiques et des caramels sur mesure). Il a également été directeur des opérations chez Avieta (production industrielle et commercialisation de gaufres belges). Mais le plus important pour remplir cette fonction, outre le fait de disposer de compétences managériales, c’est aussi le fait de comprendre le fonctionnement d’une entreprise au caractère social particulier telle que Fournipac,  et d’être sensible aux rouages d’une entreprise de travail adapté. C’est ce qui a fait la différence chez Laurent Lambeets lors du recrutement.

L’évolution de l’entreprise vers le numérique

Dès sa construction, l’usine de Fournipac a été conçue pour répondre aux nouveaux concepts devenus réglementaires ; les investissements répondent aux normes d’utilisation rationnelle de l’énergie(URE), et Fournipac s’est, de plus, dotée d’une installation photovoltaïque en 2018.
Dans la même logique, Fournipac a anticipé l’évolution vers la digitalisation et le numérique.
Parmi les projets futurs et en plein dans la mouvance actuelle, l’accélération de la numérisation de l’entreprise est une priorité. Des investissements complémentaires sont en cours de réalisation, afin de doter l’entreprise de nouveaux moyens informatiques ; ceux-ci doivent être plus adaptés à l’évolution de la production et faciliter le quotidien des travailleurs. Ce projet passe,  entre autre,  par l’implémentation d’un nouveau logiciel de gestion intégrée de la production. 
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