Ça bouge du côté de Mécalys

[bookmark: _GoBack]Ça bouge du côté de Mécalys ! Dernièrement, pas mal de nouveaux projets se sont concrétisés dans ce parc d’activités situé à cheval sur les communes d’Andenne et de Fernelmont. 

Du côté d’Andenne, quatre sociétés y sont déjà implantées : BC Construct, AC Électricité et Edison qui se situent dans les trois halls relais du parc ; et l’entreprise Glutton.

Concernant les projets futurs, voici ceux qui ont été confirmés du côté d’Andenne également.

Les transports TEC s’implanteront sur Mécalys afin d’agrandir leurs infrastructures. Occupant actuellement 75 travailleurs, leur nombre devrait croître suite à cet investissement.

Active dans le domaine informatique, la Sprl Ineo a obtenu un permis d’urbanisme pour la construction d’un immeuble de bureaux. Cette entreprise qui occupe 13 personnes va quitter Éghezée où elle se trouve à l’étroit. D’ici deux ans, 25 personnes seront occupées.

L’entreprise Signa route, active dans le stockage de matériel de signalisation, de stationnement et de matériel roulant, occupera jusqu’à 28 travailleurs à Petit-Warêt.

Citons également Dwelling, une société de construction de maisons passives et de transformation d’éléments en bois avec 10 emplois à la clé.

Enfin, une autre entreprise a également sollicité un terrain de 3,5hectares pour construire un bâtiment de 20.000m2. Cette activité devrait créer une trentaine d’emplois.

Outre les projets confirmés sur Petit-Warêt, ce sont pas moins d’une trentaine d’entreprises qui souhaitent s’implanter ! D’ici 2 à 3 ans, toutes ces entreprises sortiront de terre et créeront un volume considérable d’emplois.

